
Παράδοση υγειονομικού υλικού

Δελτίο Τύπου της ΠΕΝΕΝ

Κλιμάκιο της ΠΕΝΕΝ αποτελούμενο από τον Γενικό Γραμματέα Χρήστο Βιτουλαδίτη και το μέλος του Δ.Σ
της Ένωσής μας Γιάννη Μπασιώτη πραγματοποίησαν επίσκεψη σε χωριά της Βόρειας Εύβοιας και
παρέδωσαν υγειονομικό υλικό προσφορά των μελών μας ως έμπρακτη αλληλεγγύη στους πληγέντες της
πυρκαγιάς.

Οι ευθύνες τόσο της σημερινής κυβέρνησης όσο και των προηγούμενων είναι τεράστιες και η ανεπάρκεια
των πολιτικών τους (στην πρόληψη, στην ενίσχυση της πυροπροστασίας, στην ανάγκη ενίσχυσης σε
προσωπικό, σε εναέρια και επίγεια πυροσβεστικά μέσα και στην διάθεση κονδυλίων για την προστασία της
χώρας μας, του φυσικού περιβάλλοντος και των λαϊκών περιουσιών) είναι η βασική αιτία των
επαναλαμβανόμενων καταστροφών!

Στην διάρκεια της ολοήμερης παρουσίας τους στην Βόρεια Εύβοια επισκέφτηκαν χωριά και περιοχές που
κατέστρεψε η πύρινη λαίλαπα, είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τοπικούς φορείς και κατοίκους της
περιοχής, το Πυροσβεστικό Σώμα και ομάδες εθελοντών που δραστηριοποιήθηκαν και έδωσαν την δική
τους μάχη για την κατάσβεση της φωτιάς.

Επίσης πήγαν στα μέτωπα που μαίνεται ακόμη η πυρκαγιά.

Παρέδωσαν το υγειονομικό υλικό άμεσα στους ίδιους τους φορείς της περιοχής.

Στις συναντήσεις αυτές το κλιμάκιο της ΠΕΝΕΝ τόνισε την ανάγκη το οργανωμένο λαϊκό και εργατικό
κίνημα να αναδείξει και να παλέψει για ουσιαστικά μέτρα για την πρόληψη και την ενίσχυση της
πυροπροστασίας και την θωράκιση της χώρας.

Από τις επαφές αυτές αναδείχθηκε η αποσπασματικότητα και η ανεπάρκεια των κυβερνητικών μέτρων
που εξήγγειλε ο πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης και τα οποία δεν καλύπτουν τις τρομακτικές ανάγκες που
δημιούργησε η καταστροφική πυρκαγιά.

Από αυτή την άποψη επισημάνθηκε ότι τα μέτρα πρέπει να κινούνται στα πλαίσια ενός σχεδίου που θα
στηρίζουν αποτελεσματικά τους πληγέντες στην Β. Εύβοια και σε ολόκληρη τη χώρα, πρέπει να
αποσκοπούν στην πραγματική στήριξη και ανακούφιση των πληγέντων, στην αποκατάσταση του φυσικού
περιβάλλοντος και όλες οι δασικές εκτάσεις να κηρυχθούν αναδασωτέες.

Το ίδιο αφορά την ανάγκη να δρομολογηθούν όλα τα απαραίτητα αντιπλημμυρικά μέτρα για να αποτραπεί
μία νέα καταστροφή.

Η ΠΕΝΕΝ, σε συνεργασία με διάφορους λαϊκούς και τοπικούς φορείς και συνδικάτα, θα συνδράμει μαζί
τους σε νέα αποστολή βοήθειας και σε άλλες περιοχές που έχουν υποστεί μεγάλες καταστροφές από τις
συνεχιζόμενες πυρκαγιές.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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